
STADT  WETZLAR

NIEDERSCHRIFT

Gremium Bauausschuss

Sitzungsnummer 1. Sitzung

Datum Dienstag, den 09.05.2006

Sitzungsbeginn 19:20 Uhr

Sitzungsende 19:30 Uhr

Sitzungsort Sitzungsraum Nr. 003 des Neuen Rathauses

Anwesend waren:
vom Gremium:
Ausschussvorsitzender Schmidt-Burbach, CDU
Stadtverordneter Jeschke, FWG
Stellv. Ausschussvorsitzender Jordan, SPD
Stadtverordneter Pohl, SPD
Stadtverordneter Scharmann, CDU
Fraktionsvorsitzender Michalek, B90/Grüne

vom Magistrat:
Stadtverordneter Pross, SPD
Fraktionsvorsitzender Kratkey, SPD
Stadtverordneter Gerhardt, CDU
Stadtverordneter Schäfer, CDU
Stadtverordneter Büger, FDP

ferner waren anwesend:

AV Schmidt-Burbach eröffnete um 19:20 Uhr die Sitzung, begrüßte die Anwesenden und
stellte fest, dass gegen die Form und Frist der Einladung keine Einwendungen erhoben
wurden und dass der Ausschuss beschlussfähig ist

Tagesordnung:
Öffentlicher Teil :
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TOP 1
Eröffnung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und
der Beschlussfähigkeit sowie Beschluss zur Tagesordnung

TOP 2
Wahl der/des Ausschussvorsitzenden

TOP 3
Wahl der/des stellv. Ausschussvorsitzenden

TOP 4
Verschiedenes

Öffentlicher Teil :

TOP 1
Eröffnung, Feststellung der Ordnungsmäßigkeit der Ladung und
der Beschlussfähigkeit sowie Beschluss zur Tagesordnung

Stellv. Stadtverordnetenvorsteher   G e r h a r d t   eröffnete die Sitzung, begrüßte die
Anwesenden und stellte fest, dass gegen die Form und Frist der Einladung sowie
gegen die vorgegebene Tagesordnung keine Einwendungen erhoben wurden.

TOP 2
Wahl der/des Ausschussvorsitzenden

Stv.   S c h ä f e r   schlug den Stv. Prof. Dr. Schmidt-Burbach zur Wahl vor. Gegen die
Wahl durch Handaufheben gemäß § 55 Abs. 3 HGO erhob sich kein Widerspruch. 

Stv. Prof. Dr. Schmidt-Burbach wurde mit 10 Ja-Stimmen bei 1 Stimmenthaltung zum
Ausschussvorsitzenden gewählt. Auf Frage des stellv. Stadtverordnetenvorstehers
G e r h a r d t   erklärte er, dass er die Wahl annimmt. 

- Stellv. Stadtverordnetenvorsteher   G e r h a r d t   übergab den Vorsitz an AV
Prof. Dr.   S c h m i d t - B u r b a c h. 

TOP 3
Wahl der/des stellv. Ausschussvorsitzenden

Stv.   S c h ä f e r   schlug den Stv. Jeschke zur Wahl vor. FrkV   K r a t k e y   schlug den
Stv. Jordan zur Wahl vor. Er führte aus, dass die Vertreter der SPD-Fraktion eine ge-
heime Abstimmung wünschen und betonte, dass sich diese Haltung nicht gegen die
Person von Herrn Jeschke richte, sondern allein auf sachlichen Überlegungen beruhe. 

Wahlergebnis: Auf den Stv. Jeschke entfielen 6 Stimmen, Stv. Jordan erhielt 5 Stimmen. 
Stv.   J e s c h k e   erklärte auf Frage von AV Prof. Dr.   S c h m i d t - B u r b a c h,   dass
er die Wahl annimmt.

TOP 4
Verschiedenes
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Keine Wortmeldungen.

Nachdem keine weiteren Wortmeldungen vorlagen, schloss AV Prof. Dr.   S c h m i d t -
B u r b a c h   die 1. Sitzung des Bauausschusses.

G e r h a r d t      Prof. Dr.   S c h m i d  t  - B u r b a c h
Stellv. Stadtverordnetenvorsteher      Ausschussvorsitzender

P r e i ß
Schriftführer

gez.
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